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2.Sufficient number of prescribed books are available in the Library
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4.The books prescribed /listed as reference materials are relevant
,updated and appropriate
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5.Tests and examination are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus
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6.Provisions for professional development are non discriminatory and
fair
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7.I have the freedom to adopt new techniques /strategies of teaching
such as seminar presentations, group discussions and learner's
participation
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8.The course/syllabus of the subject taught increased my knowledge and
perspective in the subject area
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9.The assessments and instructional activities align to the learning
objectives?
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10.The provided materials and resources are helpful in the understanding
the curriculum
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Any other Suggestions
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Increase the number of books in the library, if possible.
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Increase the number of Prescribed books in library
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Frame the curriculum based on the industry needs.
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2.Domain Skills  
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3.  Communication Skills
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4. Aptitude
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8.Assertiveness  
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10.Student Preparedness for the selection process  
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 Administrative Attributes  
1.  Administrative Attributes
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Any Suggestions:   
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Compared to my last visit this time the response was very good
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This is our first job fare with SFS college we had an issue where the process details was
mentioned wrong so we couldn't get a proper candidates

Need to improve Hindi language
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Do you wish to Collaborate with SFS College Placement Cell ?
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1. The curriculum is relevant to your job and future aspirations?
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13 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

7.7%

53.8%

30.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly Agree

7.7%

7.7%

61.5%

23.1%

12/10/24, 3:21 PM CURRICULUM FEEDBACK - ALUMNI 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1tVM_2aFTk74cac-7kM_qQz853PjGQIHLKuC95eA0E_E/viewanalytics 6/12



3. Your career goal is accomplished at the end of the course
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5. The curriculum helped you to improve inter and interpersonal skills
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6.The availability of materials and references regarding curriculum was
sufficient
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Strongly agree

15.4%

7.7%

30.8%

46.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

7.7%

15.4%

38.5%

38.5%
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7.The quality of specialized laboratories helped to give practical exposure
to curriculum

13 responses

8. The essential learning objectives were addressed at the end of the
course

13 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

7.7%

15.4%

7.7%

46.2%

23.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree7.7%

38.5%

53.8%
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9. The design of experiments is related to class theory

13 responses

10. The curriculum provided space for self- learning

13 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

7.7%

53.8%

38.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

15.4%
46.2%

38.5%
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11. Any other Suggestions/Comments

13 responses

No

Nothing

No questions

Alumini is the curriculum activity

More group activities

.

No use of giving suggestions

Nil

No suggestions
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Jacob kirupakaran J

Shivaranjini

Nepuni Adaphro

Justin james

Preeti das

Sankalp G Sen

Lovett Mary Ann.B

Vishwanathan P

Renushree

Nithya k

Chaithra KR

Yashvanth Chari

Akash.B

Vaishnavi A
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Shwetha .k

Mahesh N Javejar

Dimple Paul

Anu Pallavi. R

Karthik.S

Rashmitha.R

Margaret

Naveen Kumar KS

Udhay Shankar J
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Ashwini N
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Lavanya C N

Apeksha BV

Punith Kumar

Sushma K.M

Varun Kumar v

Meshak M

Jomon
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Jyothi S

Bhavani.B

Varsha.s

RAMYA M

Prashanth B Setty

Somashekar.y
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Kavya S

Dhananjay.R

Sandeep Kr

Yamuna N C

Yashika M

Bhavana.L

Antony Arokiya Vinoth

Naveen M

Swapna

JanakiRam.R

Lalremruata

Jeevan George

Shafreen Sultana

Narendra kumar L

Venkatesh N

Pruthvi raj S
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Vinith.k

Anjitha Santhosh

Pushpashree HK

Prameela.R

Yuvaraj G

D Diwakar

Anjana

Rakshitha.s

sudhangsu Thapa

Sneha Thomas

Priya R

Sunil S
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Keerthana
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Narashiman.R

Divyashree R

Harshitha. R

Sathish Kumar DS

Anija Johnson

Abhishek Gourav

Bhavani R

Tejaswini SN

Immanuel b

Pavithra D

Anandha prabhu

Charanya Kumar

Sparsha S
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Vasanth Kumar S
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Ganesh m

Sagar sharma

Anusha. A. M
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Monisha.s
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Personal Email ID

235 responses

jackyjackson488@gmail.com

Shivaranjini_789@sfscollege.in

nepuni-123@sfscollege.in

Justinjames46589@gmail.com

preethi_127@sfscollege.in

Sankalp.sen619@gmail.com

lovettmaryann.22@gmail.com

vishwanathan_741@sfscollege.in

renushree-1578@sfscollege.in

nithyajai1999@gmail.com

chaithrachaithra70538@gmail.com

yashvanthchari@gmail.com

akashbabu6435@gmail.com

18JPE005K
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Shwethakamal2910@gmail.com

maheshmj.1439876@gmail.com

Reethapaul2000@gmail.com

asranupallavi6@gmail.com

karthikselva530@gmail.com

rashmipooha98grr@gmail.com

margusunand27@gmail.com

appi17dec@gmail.com

udhay_685@sfscollege.in

asifpatel.164164@gmail.com

ashuu7978@gmail.com

madhushree3569@gmail.com

Kaunainm117@gmail.com

nisha_ 124@sfscollege.in

navyavarsha13@gmail.com

ankit_461@sfscollege.in
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Mahendramahendra9956@gmail.com

lavanya_2451@sfscollege.in

apeksha_712@sfscollege.in

kpunith493@gmail.com

sushmakm7411@gmail.com

varunranjitha2@gmail.com

meshakimmanual988@gmail.com

9606741136jomon@gmail.com

cgabd2000@gmail.com

jyothi_1546@sfscollege.ina

bhavanibbhavanib48@gmail.com

varshas43357@gmail.com

ramyamanohar1997@gmail.com

prashanthshettyb055@gmail.com

Somashekar61474@gmail.com

Pavan_600@sfscollege.in
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kavya_538@sfscollege.in

ddhananjaya93@gmail.com

sandy258051@gmail.com

yamunanc02@gmail.com

Yashikam401@gmail. Com

bhavanajagruthikurana@gmail.com

antony_058@sfscollege.in

Nnaveengowda092@gmail.com

swapnarajshekhar112@gmail.com

janakijaanu15@gmail.com

Remremaqwe@gmail.com

jeevangeorge982@gmail.com

Shafreen_737@gmail.com

Narendra_1553@sfscollege.in

Postbox7026@gmail.com

pruthvi_1576@sfscollege.in
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vinithreddy961@gmail.com

anjisanjay98@gmail.com

pushpashreechinni515@gmail.com

Prameela_423@sfscollege.in

yuvarajjackson859@gmail.com

diwakardjjj18@gmail.com

anjana_371@sfscollege.in

Rakshithasuresh1998@gmail.com

youngrapper33@gmail.com

thomassneha116@gmail.com

blacklover3020@gmail.com

sunilseervi936@gmail.com

shirisharavi1129@gmail.com

nagkeerthana5413@gmail.com

karthik.abhi.1999@gmail.com

raniprachandi@gmail.com
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Narashiman1999@gmail.com

divyamonikashree2210@gmail.com

harshithar413@gmail.com

Satthi654@gmail.com

anija_300@sfscollege.in

abhishekgourav248@gmail.com

bhavanibavya4@gmail.com

tejashwinisn15@gmail.com

immiimmanuel2@gmail.com

pavipv825@gmail.com

anandhaprabhuprabhu999@gmail.com

K.charanya25@gmail.com

sparshagowda30@gmail.com

meharfathima33366@gmail.com

velecharlarohith4444@gmail.com

vasanthvasuking999@gmail.com
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pravallika_1514@sfscollege.in

Ganeshbabu.indra@gmail.com

sharmasagar5358@gmail.com

anusha_214@sfscollege.in

Kalaivanan_241@sfs college.in

monisha_577@sfscollege.in
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Department

235 responses

Commerce

BBA

Bcom

B.com

BCA

M.com

B. Com

Bca

B.Com

Commerce

BA

Mcom

B com

Bba
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Bcom

Humanities

BA JPE

Science

Mathematics

Psychology

BBA A

Bsc

B.com

MSc Psychology

BBA

B. Com (voc)

Commerce b.com

B.COM

BA(SEP)

Ba
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Bcom Travel and Tourism

M.com(FA)

B. Com TT

Commerce (m.com)

B.Com C sec

BCOM. Commerce

Bcom'E'

B. COM

MCOM

Bom

BCOM E sec

Commerce department

M com

B. A(JPE)

B. Com

Science department (b.sc)
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Bsc-pcm

BSC(PCM)

B Sc

Msc mathematics

Msc psychology

BCA final year

Msc Psychology

III BSc (PCM)

B.Sc(PCM)

MSc psychology

Bcom 3rd year

Bca

BA (JPE)

Bsc (mec)

Department of Science

BCA - (Bachelor of Computer Application)
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Bba

Mathematics

Business administration

BCOM

Commerce (b com)

Bcom 6th sem 'A' sec

Commence

B sc (pcm)

BSc(PCM)

BBA B sec

BA

Arts

Bsc (MEC)

BSC (MEC)

Bsc(Mec)

BBA-B
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B.com 6th sem

B.com 6th sem

BCA 3rd year

B.com (accounts and finance)

Humanities

Bcom commerce

MSC Psychology

M.Sc Psychology

psychology

Mac psychology

Bsc mec

Commerce bcom

Department of commerce

B.com commerce

Economics

Commerce B.com
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B com

Bcom E

B.com TT

3rd year Bcom 'D' sec

1.Is the curriculum relevant to the job market

235 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree8.1%

48.5%

31.5%
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2. Are the certificate courses /add on courses offered relevant to the Job
market

235 responses

3. Teaching methods and pedagogy help you to learn better

235 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

8.5%

51.5%

30.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

14.5%53.6%

24.7%
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4. Does internships help you to gain better knowledge

235 responses

5. Skill development courses offered in the college helps to bridge the
gap between the syllabus and job market requirements

235 responses

Copy

Yes
No
Maybe

36.6%

55.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.9%

47.7%

33.6%

12/10/24, 3:48 PM CURRICULUM FEEDBACK FOR STUDENTS: 2023-2024

https://docs.google.com/forms/d/1XX5CsavMMLkpzDskzVz0z97NmkDOevkU1e-pYUKpmZI/viewanalytics 24/37



6.Did you learn what you intended to?

235 responses

7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

235 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

54.5%

30.6%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14%
51.1%

27.7%
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8.You are informed every time about the core competencies ,course and
programme outcome

235 responses

9. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications

235 responses

Copy

Yes
No
Maybe31.5%

61.7%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly Agree

13.6%54.9%

23.4%
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10. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process

235 responses

11.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

235 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

6%

10.6%

53.6%

27.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

19.1%
53.6%

20%
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12.The overall quality of teaching-learning process in your institution is
very good

235 responses

13. Efforts are made by the institution/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

235 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

12.3%
51.1%

29.4%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly Agree

8.9%

9.8%

50.2%

28.9%
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14. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

235 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly Agree

8.1%

9.8%

53.6%

26%
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Your Suggestions on Certificate courses/add on courses to be introduced in the future

235 responses

Yes

Nothing

Good

No

.

Nothing

Ntg

No suggestions

Helpful

No suggestion

.

Na

Tally
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No

Nil

It's helpful

Digital marketing

Thank you

Agreed

Average

SAP courses to be implemented for all students

Very good required more campus interviews for the jobs

Little more should be added

Not bad

Certificate courses will increase confidence while getting jobs in future

..

Add some certificate course for student

.....

don't have idea
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Courses on Graphics, animation and communication.

Useful for our skills

It is useful

It's good to go with add on course

Wts use at last movement

C++ and Java

Course relavent to the job must be provided

Should have to provide proper and usfull information and certificate

Should be useful in future

None

No proper guidance in getting certificate even after completing Course.Try to help students to
get their certificate after completion of course

It is nice to have certificate courses because it helps the students to learn more.

A course on basic life skill(personal or professional) that a student will need and prepare them
for a life after graduation would have been great.

SAP

If it is helpful to the students means go head
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May be the instruction should work with the rules

Its good for our up coming studies and job too

Issue certificates fast please don't delay... please conduct certificate courses which are highly
eligible and useful to our future

It will help the student of their better future..

Explain more information for all subjects

Nop

Still more certificate courses can be added.

Python

As Student of BCA course..we should be pushed more towards learning industry grade skills
like learning a certain platform example JSP or Python(Django) from early semesters so we
develop an understanding on how various systems are made.

To match the current reality

It's not so helpful for us ,we can't still certificate courses which help us in future Tally course in
college

More concepts to be added.

Satisfactory

Courses or workshops related to psychology
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Do no

It doesn’t help for anything, just an extra burden to attend for extra hours in college. Anyways
we have 7-8 lectures and on top of that certificate courses cause burden.

Cloud

Courses which is not subject oriented,but which helps to improve skills and to get relax;like
sign language,fashion designing,handwork,etc

Reference

Course on knowledge of money , and financial freedom

May be

No suggestion

Marketing techniques

I suggest business analytics and finance operations.

Computer courses can be introduced.

It will be helpful for other people who are going to study

Kindly requesting you to give the necessary course which will encourage the student to
develop skills in the job perspective after the graduation.

No idea

NA
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Ethical Hacking

Need little improvement in all section...

No comments 😌

Communication skills

Ntg

It's helpful to students for knowledge and future

Rules are so strict in college

For an individual to showcase his or her competency, commitment and build expertise in his or
her professional subject area.

Yes it will useful

Better or more options of certificate course

Bring filmmaking workshop

About developing technologies

More importance can be given on implementing the courses that are relevant to the outside
world

Need more relavent and related courses

I'm happy what is gaven to me .and Im so glad..I got placement in college ..
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Course to develop aptitude knowledge.

Good

....

Basic knowledge of all particular department subject

Logistics and supply chain management

If there's course are offline we can gain better knowledge

Everything is fine!

It would be helpful if we get the course we want

Its good through which students learns to explore opportunities.

Help in building my profile

37 more responses are hidden

Thank you for submitting your response !
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